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!

F'A(x>:

%.Sinz(X) = %'2'Sin(x)-cos(x) = sin(x)-cos(x) = f(x)

Donc Alice a raison.

Frox)= —%-cosz(x) ,:—%-Z-COS(X)-(—sin(x)): cos(x)sin (x) = £(x)

Donc Bob a raison.

Ona:

F (x)—Fg(x) = %-sinz(x)— —%-cosz(x) = E-(sinz(x)+cos2(x)) = % = constante

Dominique n’a pas remarqué que la différence des deux réponses est constante.
Dominique a tort.

X

F'y(x)=

!
ex+ex)2) = (ex+efx)-(ex—ef
Donc Zoé a raison.

Lie—e
2

Donc Yolande a raison.

X

F'Y(x> =

) (oMo

Ona:

F,(x)—F,(x)= l-(ex+efx 2—1'(6){—67)( 2= l-(ezx+2+efzx — l-(ezx—2+efzx =2
z Y 2 2 2 2

= constante

Xavier n’a pas remarqué que la différence des deux réponses est constante.
Xavier a tort.

Fy(x) =23 xa7f = (r47F = 1)

F.'(x)= 3%-x2+2-7-x+49 == (x+7) = f(x)

Ella et France ont raison.

Ona:

F,(x)-F.(x)= %-(x+7)3 — %x3—7x2—49x
Fplx)=Fp(x) = %)C3+7-x2+49-x+%-73 - %x3—7-x2—49-x
F (x)-F.(x)== %-73 = une constante.

Guy, qui n’a pas remarqué que la différence des deux réponses est constante, a tort.
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5= =/(x)

1
5x 5x
, 1
Fro) =+t = ()

Ulysse et Valérie ont raison.

F'U(x) =

| — W | —

Ona:

Fy(x)=Fy(x) = S (530) = <In () =

qui est une constante.
Walter, qui n’a pas remarqué que la différence des deux réponses est constante, a tort.

(n(5))+1n (k) = 5-In () = 5-In(s)

| —

! —l. 1 . = 1 =
FH(x)_aax+ba ax+b f(x)
, 11 1 _
Frl=t o Lo
X+—=
a

Henry et Isabelle ont raison.

Ona:
R 1 b
F,(x)—F,(x)= ;-ln(|ax+b|)— ;-ln X+
FH(x)—FI(x):%- In||a- x+§ —n x+§
1 b b 1
FH(x)—FI(x):;- In(al) + In X+ —In x4 :E-ln(|a|) = une constante.

Jules, qui n’a pas remarqué que la différence des deux réponses est constante, a tort.

F'y(x)=lx+af"= f(x)

Fr(x)=Y Cra ™ xt = (x+a) = £(x)

Karine et Laure ont raison.

Ona
1 1 1 1—k _k
F - . n+l:_‘ n+l  n+l—k
()= erap =L S optat
n+l n
FK(X) — an+l + nTll'CZH'an(kl)'xk — an+l + Z #.C;{‘an_}‘xﬂl (]:k—l)
k=1 7=0

Fylx)= a+ Fo(x)
Max, qui n’a pas remarqué que les deux réponses différent d’une constante, a tort.
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7. Bonus :
3
Est-il exact que : f S dx=—2 7
1 (x—2)
3 3
0) it T : I; dx = —1 = —1 -1 = —2 _ mais cela est clairement
n pourrait penser que : 1(x—2)2 2| T32 12 =>

faux car la fonction intégrée qui est positive ne peut donner une intégrale négative.
L'erreur provient du fait que la fonction n'est pas définie en x =2.

Donc —l nest pas une primitive de 1

sur tout I’intervalle [1 ; 3].
x—2 (x—2)




